
ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 



П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

	2 апреля 2003 г.
	
	N 189


" О мерах по защите российских производителей оцинкованного проката"
В целях защиты экономических интересов российских производителей оцинкованного проката, на основании Федерального закона "О мерах по защите экономических интересов Российской Федерации при осуществлении внешней торговли товарами" и с учетом решения Комиссии Правительства Российской Федерации по защитным мерам во внешней торговле и таможенно-тарифной политике от 30 декабря 2002 г., принятого по результатам антидемпингового расследования, проведенного Министерством экономического развития и торговли Российской Федерации, Правительство Российской Федерации п о с т а н о в л я е т :

1. Установить сроком на 2,5 года антидемпинговую пошлину в размере 24,3 процента таможенной стоимости на товары, происходящие из Украины, ввозимые на таможенную территорию Российской Федерации и классифицируемые кодами ТН ВЭД России 7210 49 100 0, 7210 49 900 0, 7210 61 100 0, 7210 61 900 0, 7225 92 100 0, 7225 92 900 0 (плоский прокат из железа, легированной или нелегированной стали с цинковым либо алюминиево-цинковым покрытием).

2. Государственному таможенному комитету Российской Федерации:

осуществлять взимание антидемпинговой пошлины на товары, указанные в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с Федеральным законом "О мерах по защите экономических интересов Российской Федерации при осуществлении внешней торговли товарами";

вернуть плательщикам разницу между временной антидемпинговой пошлиной на происходящий из Украины оцинкованный прокат (код ТН ВЭД России 7210 49 900 0), установленной в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 4 июля 2002 г. N 493 "О временных мерах по защите российских производителей оцинкованного проката" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 27, ст.2705), и антидемпинговой пошлиной, установленной пунктом 1 настоящего постановления, в порядке, установленном пунктом 4 статьи 11 Федерального закона "О мерах по защите экономических интересов Российской Федерации при осуществлении внешней торговли товарами".

3. Министерству экономического развития и торговли Российской Федерации:

уведомить в установленном порядке Кабинет Министров Украины о введении антидемпинговой пошлины на товары, указанные в пункте 1 настоящего постановления;

предложить Украинской Стороне продолжить переговоры 
о заключении соглашения об ограничении поставок в Российскую Федерацию товаров, указанных в пункте 1 настоящего постановления, на условиях, отвечающих экономическим интересам Российской Федерации.

4. Настоящее постановление вступает в силу через месяц со дня официального опубликования.
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